
Učivo ke zvládnutí v týdnu od 18. do 22. května 

 

Tentokrát vás odměnou čeká poslední zvířátko na vašem cestovním pase. Za pět 

letadel letíme za tučňákem Áďou! Někteří s ním poletí rovnou do Antarktidy, 

někteří se k němu ještě vrátí příští týden na krátkou chvíli do školy. 

 Písanka strany 35 – 37  

 Pracovní list k procvičování čtení s porozuměním a psaní – děti doplňují jednu věc, kterou k dané činnosti 

potřebují. Píší psacím písmem.  

 Jeden běhací diktát.  Běhací diktát tentokrát s větami. Podle možností dítěte klidně zkraťte. Dbejte na velké 

písmeno na začátku věty a tečku na konci. Píší jen u stolu. Pokud bude dělat problémy zapamatování věty, 

zjednodušte a dovolte si vzít větu s sebou ke stolu a jen opsat. 

 Slabikář strany 84,85 - ď, ť, ň 

 Jedna osmisměrka s písmeny ď, ť, ň  

 Opakovací pracovní list na b, d, p – děti zapisují počáteční hlásku (písmeno) slov na obrázku – mělo by to být b, d 

nebo p. Před vlastním vypracováním je dobré s dětmi zopakovat – pokusím se zopakovat na online výuce v pondělí. 

Pokud možno děti zapisují malým tiskacím písmem. Nakonec si vyberou 3 obrázky (slova) a s nimi napíší psacím 

písmem 3 věty (např: vyberu si – bouda – věta: Pes spí v boudě.). Dbáme na to, aby věta začínala velkým písmenem, 

končila tečkou a děti si po sobě větu přečetly, případně opravily.  

 

 Prvouka – na straně 32,33 si pořádně prohlédni celý dům a najdi všechny domácí mazlíčky. Vezmi si silnější fixu a 

všechny je zakroužkuj. 

 Poté vypracuj stranu 49 a povídej, co všechno potřebuješ, aby ses mohl o jednotlivé mazlíčky dobře postarat.  

 

 Matematika – 46/2,3,4,hra (vynecháváme pavučinky, vysvětlíme si s dětmi někdy později ve škole – to je toto 

cvičení na těchto stranách - 46/1, 47/3) 

47/1,2,4 (pozor, modrá kostka je pohyb zpět, postupujeme jako na krokovacím pásu), hra 

48/1, 3  

49/1,2,4 

 Na procvičení tentokrát jen příklady a sčítací trojúhelníky.  

 Čtení s porozuměním pro dobrovolníky, opět ze dvou zdrojů. 

 

Žlutě označené by měli zvládnout všichni, ostatní zařazujte podle možností. 




















